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Exerćıcio 168

Quantos circuitos combinacionais funcionalmente distintos com e entradas e s sáıdas
são posśıveis?
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1

2

...

e

1

2
...

s



Exerćıcio 168

C (e, s) := circuitos combinacionais funcionalmente distintos com e entradas e s sáıdas.

circuito em C (e, s) 7→ função {0, 1}e → {0, 1}s

C (e, s) ∼ ({0, 1}s)({0,1}e)

|C (e, s)| =
∣∣∣({0, 1}s)({0,1}e)

∣∣∣ C. 56
= |{0, 1}s ||{0,1}e | C. 53

= (|{0, 1}|s)|{0,1}|e T. 58
= (2s)2e = 2s2e
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Exerćıcio 168

C (e, s) := circuitos combinacionais funcionalmente distintos com e entradas e s sáıdas.
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circuito em C (e, s) 7→ função {0, 1}e → {0, 1}s

C (e, s) ∼ ({0, 1}s)({0,1}e)

|C (e, s)| =
∣∣∣({0, 1}s)({0,1}e)

∣∣∣ C. 56
= |{0, 1}s ||{0,1}e | C. 53

= (|{0, 1}|s)|{0,1}|e

T. 58
= (2s)2e = 2s2e
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